



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

V. évf. 10. szám

2000. OKTÓBER

Szent József oltár

Az 1770-es években készült. Barokk oltárfalát korintuszi pillérszloppár keretezi. Oromképe a teremtő Atyaistent ábrázolja. Az oltárkép eredetileg Szent József haldoklását ábrázoló festmény volt. A helyén kiképzett fülkébe 1902-ben Szent József szobrot állítottak, mely a tiroli Sanktulrich egyik faragóműhelyéből származik.



Kétoldalt Szent András apostol és Szent Sebestyén szobra áll. Mindkét szobor a XIX. században készült. A gyönyörű tabernákulum régi, aranyozott rokokó vitrin, mely 1763-as alkotás; az óbuda-kiscelli trinitáriusok ajándéka.

Mensája szarkofág alakú.



*Óre voltál Máriának,
tanúja szűz liljomának,
betlehemi jászol mellett hittél álltál,
Máriára s szent Fiára te vigyáztál.
(ÉE 264)*

Tarján Mária

A szent találkozás

Szeptember utolsó vasárnapján vette magához életében először 21 kis keresztény az Eucharisziát templomunkban. A szertartást kellő ünnepélyességgel, mégis bensőséges hangulatban celebrálta János atya. György atya Isten hívása mellett a közvetítő felnőttek és a befogadó közösség fontosságát is hangsúlyozta beszédében. A gyerekek csillogó szeme a szent esemény komoly átéléséről tanúskodott. Feltehetően a lelki feszültségtől az egyik kisfiú öntudatát is elvesztette; reméljük, a szentégi Jézussal való találkozás bőven kárpótolta az átélt izgalmakért.

Az elsőáldozás szentsége révén ezek a gyermekek egy körrel beljebb léptek az egyházban, sokan most váltak igazán annak tagjaivá. Kezdetét vette aktív, a bűnbocsánat és az Eucharisztia szentségéhez járuló keresztény életük. Olyan ez, mint amikor valaki sikeres felvételi vizsgát tesz és bejut az egyetemre. Elképzelhető-e róla, hogy boldogan megünnepelje felvételi sikerét, de esze ágában se legyen az egyetemet látogatni? Éppen ilyen értelmetlen és szomorú dolog lenne, ha valamelyikük gyakorló keresztény élete az elsőáldozással be is fejeződne.

Az elsőáldozás előtt két héttel volt a kiválasztás szertartása. Egyházunk a szentségre készülőköt a kezdetekhez hasonlóan ismét katekumennek, hittanulónak tekinti, annyi különbséggel, hogy ezek a gyermekek általában már részesültek a csecsemőkereszttségben. Ők a keresztiséget - ahogyan többnyire mi magunk is - mintegy hitelbe, megelőlegezve kapták, és most jutottak el arra a szintre, hogy értelmük használatával törekedjenek a következő beavató szentség elnyerésére. Ahogyan keresztelésükkor úgy most is támogatólag áll mellettük egy nagykorú felnőtt, de most már kettejük közös törekvése, hogy a kis keresztény előre lépjen a krisztusi úton. Ez a törekvés elköteleződés is mindkettőjük részéről; a külön-külön elhangzó „igen”-ek és „akarok”-ok ennek a felelősségvállalásnak adták meg ünnepélyes súlyát. Valamennyien kérjünk erőt számukra vállalásuk betartásához. *Sz. J.*

Újlak és szentje

Újlak a Duna jobb partján fekszik. Jó szőlőtermő vidék, bora messze földön híres. Szemben vele, a Duna túlsó partján terül el Pest..., idézhetnénk egy régi leírásból. Többen rá is bólintanak: persze, a filoxéra előtt itt szőlő borította a hegyoldalt. Újlakon a ferencrendiek temploma és kolostora emelkedik, folytatódhatna az olvasmány, ami egyeseknek talán pontatlanságnak tűnne. Újlakról veszi nevét a híres Újlaki familia, melynek tagjai közül Miklóst Hunyadi Mátyás Bosznia királyi székébe ültette - itt már biztosan gyanút fogna a tisztelt olvasó: ez nem a mi Újlakunk! És igaza lenne.

Ez az ősi Újlak település a Délvidéken, a középkorban magyar lakosságú Szerémségben található, vele szemben a hajdani kis Pest falu helyén ma Palánka (Bačka Palanka) terül el. De a szerémségi bort a hajdani „igazi” Pesten éppúgy becsülték: a Magyarországot 1536-ban leíró Oláh Miklós esztergomi érsek a pesti borkereskedelemben árult borok között első helyen szól „az édes ízűkkel kiváló szerémiekről”. Újlakról pedig azt írja az érsek Hungáriájában, hogy „a Szerémség kezdete és fővárosa ... a Duna

főle emelkedő hegyen, Budához igen hasonló fekvésű, királyi épületekkel magasodik...”

Azonban a hajdan virágzó Újlak éppen a Duna-jobbparti nagy hadi úton, a török felvonulási útvonalán terült el, ami súlyos pusztításokkal járt. Nevét későbbi más-ajkú lakói Újlakról Illokra, majd Ilokra ferdítették, így nevezték a későbbi Horvát-Szlavóniában. Az 1910-es népszámlálás szerinti 4856 lakójának alig 5%-a volt magyarajkú, mint azt Lelkes György újlaki testvérünk Magyar Helység-név-azonosító Szótár-a közli. Ilok ma Horvátország talán legkeletebbi települése. Vajon vannak-e ma katolikusok és vannak-e magyarok Ilokon?

1456-ban voltak. A nándorfehérvári diadal és Hunyadi János halála után ide, Újlaki Miklóshoz tartott a 70 éves, beteg Kapisztrán János is, és itt, Újlakon érte a halál október 23-án. A ferences templomban temették el. A Heltai Gáspár megörökítette legenda szerint Hunyadi így búcsúzott tőle a halálos ágyán: „És miérthogy egy Hadnagy alatt hadakoztunk, siess utánam, hogy te is megvehessed együtt vélem a zsoldot.”

Sz. J.

Több mint testőr

*Mint árnyék, kísér utamon,
minden percét megosztja velem.
Vigyáz rám és aggódik értem,
hiszen rábízták az életem.*

*Hűséggel szolgál mindenkor,
félő gonddal terelget engem,
társam ő az örömeimben,
védőbástyám a bűnök ellen.*

*Velem van, de nem láttam még,
a hangját viszont gyakran hallom.
Nemes és szép dolgokra készítet;
önzetlen barátomnak vallom.*

*Biztonságot jelent nekem,
ezért is szeretem őt nagyon.
Mellette nem félek semmitől;
több mint testőr – az Órangyalom.*

Júlia Erika

Vigyáznak ránk

Egyik unokám érdekes kérdést tett fel, amint mentünk a forgalmas utcán.

- Nagymama, szerinted most hányan megyünk át mi ketten az útesten? Ugye tudod, hogy négyen? Mert mi ketten és a két őrangyalunk, akik vigyáznak ránk, az négy...

Másodikos unokám nem is tévedett. Hiszen úgy tanultuk régen, hogy az angyalok lelkek, akik őrzik testünket, lelkünket és a jóra intenek.

Jó megköszönni októberben az őrzőangyalok ünnepén, hogy Isten adott nekünk szolgáló lelkeket. Pál apostol így ír az angyalokról: „Nemde ők mind szolgáló lelkek? Azok szolgálatára vannak rendelve, akik majd öröklük az üdvösséget.” (Zsid 1,14)

Itt a földön vándorlunk Mennyei Atyánk felé, az Ő országát várva. Hűséges társaink a szent őrzőangyalok, akik nem is arra vigyáznak elsősorban, hogy baleset ne érjen minket, hanem őriznek azon az úton, amelyik örök üdvösségünk felé vezet. Halkan, szívünk mélyén mindig a jóra intenek, és ha meghalljuk hangjukat, nagyon örülnek. Ha az élet gondjai, kísértései elnyomják figyelmeztető szavukat, akkor szomorúak. Szent Bernát gondolatai szerint „egyszer majd társ-örökösök leszünk. Most vezetőink, oltalmazóink életutunkon. A szent angyalokat nem lehet kikerülni. Ők hűségesek, bölcsék és hatalmasok, nem tévedhetnek meg. Miért félnénk? Kövessük hűségesen útbaigazításukat, akkor mindig Isten oltalma alatt leszünk.”

Vagyis ahogy kisunokám mondta, az őrangyalok mindig vigyáznak ránk. Öregberekre, fiatalabbakra, új kis első-áldozóinkra.

Keglevich Lászlóné

Potocsny Sándorné Maurer Gabriella

Újlaki arcok



A szeptember eleji tanévkezdő Veni Sancte alkalmával János atya külön szeretettel emlékezett meg a régi újlaki hitoktatókról. Virágcsokrot nyújtott át „Gabi néninek” is, aki a nyolcvanas években nyolc éven keresztül mintegy nyolcvan újlaki gyereket segített hitünk megismerésére.

Kevesen tudják róla, hogy korábban többféle világi foglalkozást üzött. Negyedszázadig volt idegenvezető, és ennek során a világ majd minden zegzugát bejárta. Am eközben egyre inkább a hiányérzet, a belső tartalom iránti vágy erősödött benne. A Pusztaszeri úton lakván János atyától kért ajánló sorokat a levelező teológiára, aki rögtön fel is kérte őt hittan tanítására. Ezért aztán Gabi néni a teológia mellett a hitoktatói kurzust is elvégezte, miközben Újlakon kiharcolta, hogy négy évig vezethesse ugyanazokat a tanítványokat, amihez persze bele kellett dolgoznia magát mind a négy évfolyam tananyagába. Amikor Újlakon a második négy évnek vágott neki, tanulásban már az Orvosegyetem mentálhigiéniai képzésénél tartott, és amikor osztályától a négy év végeztével elkészült, a Magyar Karitasz Rév ambulanciáján kezdett el drogosokkal és családtagjaikkal foglalkozni. Tavaly ezt a munkát is fel kellett függesztenie, mert beteg férjének ápolása teljes embert kíván, de tanácsadóként ma is ott áll azok mellett az édesanyák mellett, akik közül többen megismerték általa a hit vigaszát. Amit volt újlaki tanítványainak üzen, az nemcsak nekik szól:

Nagy szeretettel gondolok vissza Újlakra, hiszen itt élnek az én kedves volt diákjaim. Sajnos, mióta elmentem innen, nem találkoztam velük. Szeretetem és imám naponta kíséri őket. Remélem, ma, amikor már felnőttek lettek, nem felejtik el tanításom lényegét:

Az út, amit ezen a földön megteszünk, vándorút. Istentől jövünk, és hozzá kell visszatérnünk. Nehéz és rögös ez az út. Tele van buktatókkal és mellékutakkal. Ezt mindenkinek egyedül kell végigjárnia. Senki nem teheti meg helyettünk. De minden erőnkkel, választásainkkal és gondolatainkkal ezt az erőt kell keresnünk. És mit tanít Jézus: Ne féljete! Ezért született, hogy a nehéz helyzetekben segítsen. És Ő segít. Kiemeli az embert az őt körülvevő sötétségből, aki általa erős lesz és tud örülni az életnek, mert isteni erők fakadnak benne. Ezt soha ne felejtsetek!

Magamról csak annyit: nincs más vágyam az életemben, mint hogy Isten dicsőüljön meg bennem. Adja meg azt a nagy kegyelmet, hogy teremtésének rám bízott részét szebbé tehessem. Tegyen olyanná engem, amilyenné ő szeretné, hogy legyek.

Képviselőtestületünk legutóbbi üléséről

Szeptember 14-én este a gyűlést szokás szerint imával kezdtük, majd közönlöttük két vendégünket, akik a Westel rádiótelefon-társaságot képviselték. Előterjesztették azt a javaslatot, hogy a templomtoronyba a Westel rádiótelefon-adót szeretne telepíteni, amiért megállapodás szerint fizetne. A rádiótelefon-társaság a Püspöki Kar állásfoglalását kérte a templomtoronyba telepítendő készülékeivel kapcsolatban. A Püspöki Kar nem zárkózott el e munkáknak az engedélyezéséről, erről a plébániákat is tájékoztatta. A döntés joga természetesen a plébániáké. Egyelőre úgy határoztunk, az adó toronyba való elhelyezésének az egészségügyi, műszaki, és anyagi oldalát is megvizsgálva, hogy a műszaki bizottság foglalkozzon e kérdéssel.

A vendégek távozása után a tatarozás állásáról hallottunk beszámolót. Erről a következő egyházközségi levélben részletesen olvashatunk majd.

A templomvilágítás tervét Udvardy László elkészítette, erre a munkára a II. kerületi Önkormányzattól kaptunk 2 millió forint támogatást. A munkálatokat még az idén megkezdjük.

A templom mögötti kert ki van takarítva, hála az egyik ifjúsági csoportnak. A terep rendezése és beültetése a következő feladat.

Az Ürömi utcai kápolna átadása késik festési hiányosságok miatt, a kipusztult fákat is pótolni kell.

Az ülés végén János atya felhívta figyelmünket, hogy a sok munka és intéznievaló mellett a lelkiekbe kapaszkodjunk. Megköszönte a részvételt a jubileumi programokon, és kérte, hogy ne teljen el a Szentév teljes búcsú nélkül. A következő gyűlés időpontját november 9-ére tűztük ki, majd búcsúzóul Sarlós Boldogasszony közbenjárását kértük minden ügyünkben.

H. B. E.

Családi események

Megszületett: Szathury Ákos és Ruszthi Nóra harmadik fia, Márk Miklós 26-án.

Hálát adunk az Úrnak egészséges gyermekünkért, és köszönjük az újlaki testvérek közbenjáró imáit.
Ákos és Nóra

A keresztség szent-ségében részesült:



Szigeti Dóra 9-én, Demeczky Márton és Göncz Zsófia 17-én, Sikó Balázs 23-án, Deák Dominik 24-én.

Örök hűséget esküdött egymásnak:



Hámori András és Bóné Zita, Csics György és Juhász Katalin, Gábor Attila és Jakab Ágnes 2-án, Dr. Kis Balázs és Dr. Rácz Kata, Csia Szabolcs és Varga Andrea, Turányi László és Sághegyi Csilla 9-én, Mészáros Tibor és Polán Erika 16-án, Tóth Csaba és Krompaszky Adrienn 30-án.

Halottaink:

Harth Jenőné (70), Dr. Schmiéd László (79), Duffek Ferencné (90), Fehér Jánosné (67), Novák Lászlóné (82), Számely Kornél (67), Andrassy Attila (73), Varjassy Béla (85).

Elsőáldozóink:

Czefernek Judit
Cseke Dorottya
Déri Szabina
Felföldi Nikolett
Gál Balázs
Gérecz Máté
Héja Gábor
Herczeg Levente
Kard Anna
Komlósi Gábor
Kósa Annamária
Kovács Bettina
Liebháber Luca
Mravik Fanni
Pálvölgyi Annamária
Rolek Anna
Salkovics Krisztina
Sikó Balázs
Sós András
Sugár Katalin
Temesvári Dávid

Hálaadás a nyárért

Augusztus utolsó péntekén János atya szentmise keretében köszönte meg a Jóistennek, hogy idén nyáron is számos gyermekről gondoskodhatott néhány hétig a plébánia, könnyítvén ezzel sok szülő gondjain. De ezt a köszönetet még hosszan tudja folytatni plébániánk közössége:

Hálát adunk, Urunk hogy a nyári forróságban is voltak, akiknek erőt adtál, hogy az oltárokat széppé varázsolják, és gyönyörű virágdíszek hirdessék a Te szépséged és gazdagságod.

Hálát adunk, hogy nyári pihenésünk alatt is gazdagítottak az Újlaki Hangok és a családságok friss hírei és gondolatai, mert voltak, akiknek erőt adtál, hogy ezer gondjuk mellett közösségünkért is fáradozzanak.

Hálát adunk, mert nem feledkeztél meg a hajléktalanokról nyáron sem, hanem adtál szorgalmas kezeket, hogy most is főzzék és osszák nekik a finom és tartalmas ételt.

Hálát adunk, mert elvezettél sok-sok újlaki fiatalot testi-léleki épülésüket szolgáló táborokba és főként a római világtalálkozóra.

Hálát adunk a plébánia öreg épületének regénybe (János atya szerint: rémregénybe) illő tatarozásáért. Ahol eredetileg csak az elavult villanyvezetéket szándékoztak kicserélni (ami persze már maga garancia az óriási piszokra és felfordulásra), de aztán hol a nedves fal kezdett kidőlni alapozás híján, hol a padlófeltöltést kellett kicserélni rejtett vízszivárgások miatt.

Hálát adunk, mert küldtél segítő kezeket, akik nyáron és immár ősszel is segítettek pakolni, cipekedni, takarítani, és küldtél hozzáértőket, akik igyekeztek szakértelmükkel segíteni a munkálatokat és az anyagiakat előteremteni.

Végül pedig hálát adunk, Urunk, hogy mindehhez küldtél olyan kivitelezőt, aki a 2-3 hétre tervezett munka helyett már 3 hónapja dolgozik embereivel a plébánián. Köszönjük, hogy adtál neki annyi türelmet és szeretetet, hogy a rohamosan növekvő költségek ellenére még mindig dolgozik, és persze közben reméli, hogy a munkát, amit Te bízál rá és becsülettel végez, előbb-utóbb ki tudjuk neki fizetni.

Az épület, amelynek új, erős alapjai vannak, lassan elkészül. Add, Urunk, hogy plébániánk közösségének alapjai is megerősödjenek a közös cél érdekében történő összefogás által. Egy plébánia ugyanis döntően a híveknek épül vagy épül újjá. Ha ezért anyagi áldozatot vállalunk, azt nem elsősorban papjainkért (akik előre riadtan tiltakoztak a műszaki okokból egyre halaszthatatlanabbá váló tatarozás ellen), hanem magunkért tesszük. Ha én is hozzáteszem a magam részét, és te is, Testvérem, a tiedet, akkor hamarosan a befejezett és kifizetett tatarozásért is hálát adhatunk!

László Kriszta

Újlaki emlékezés

Pusztába kiáltó szeptemberi szavunk egy pár halló fülre talált: egyik testvérünk megosztotta velünk „mozaikos, szubjektív” emlékeit. Például hogy hatvan évvel ezelőtt az Árpád gimnáziumból szervezeten Újlakra jártak diákmisére a fiatalok. Az ostrom idejére így emlékszik:

Ide '45 január 28-29-én érkeztek az oroszok. Még ezelőtt nem sokkal (de már '45-ben) a légoltalmi pincében szentmisén vehettünk részt. Gyónni is lehetett egy mosókonyhában, az atya mellett egy padon ülve(!). A miséző személye? Újlaknak volt-e szerepe a szervezésben? Volt-e máshol is ilyen, ... a fokozódó nélkülözésben, életveszélyben felejthetetlenül vigasztaló lehetőség? A helyszín: a Végvár u. 4. óvóhelye.

A kérdések is jelzik: az emlékek megerősítésre, kiegészítésre várnak, hiszen több mint fél évszázada már mindezeknek. Mint azoknak a háború utáni gyalogos zárándoklatoknak is, melyek Máriaremetére, sőt Máriabesnyőre is vezettek, és éppoly népesekek voltak, mint az újlaki körmenetek. Ezek délre eljutottak a Zsigmond térig és északra túl a Csemete utcán, az éneket 2-3 zenekar (közte a cserkészeké) is segítette. Felvonult több ipartestület és a munkás betegsegélyző is, tagjai régi jelvényeket, szimbólumokat viseltek. Az adott politikai helyzetben volt mindennek demonstratív jellege is, jelzi ezt, hogy film is készült róluk, elképzelhetően a brit követség számára. Vajon előkeríthetők-e valahonnan ezek a filmek, veti fel a kérdést levélírónk.

Moldoványi kántor - főleg fiatalokból - színvonalas kórust szervezett... Özvegye pár éve még az óbudai plébánián végzett kíségetést - folytatódnak az emlékek. Vajon van-e még köztünk olyan egykori kórustag, aki ki tudná őket egészíteni? Szívesen fogadunk további visszaemlékezéseket, nem is okvetlenül lapunk, hanem a hiányos Historia Domus számára. A jelen emlékezés ismertetését pedig jövő számunkban folytatjuk. Jó lenne, ha szerzője leleplezné közben inkognitóját - nem is azért, hogy neve az újságban szerepeljen, hanem hogy szükség esetén bekapcsolódhasson a további információcserébe.

Sz. J.

Egyházközségünk rendszeres programjai



Szentmisék rendje:

hétköznap: 6³⁰, 8⁰⁰, 18⁰⁰
vasárnap: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 18⁰⁰, 19⁰⁰

Gyóntatás:

szentmisék előtt és elején

Szentségimádás:

minden csütörtökön és minden hónap első szombatján az esti misék után.

Zsolozsma:

péntek 7; vasárnap 17³⁰

Gyermekeinkért

ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.

Szent István kápolna miserendje:

hétköznap: 17³⁰; vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰

Margitszigeti kápolna miserendje:

vasárnap 11⁴⁵

Zikkaron imaösszejevetel minden hónap első szerdáján 18³⁰-20³⁰-ig a Szent István teremben. Az imaösszejevetel minden érdeklődő számára nyitott.



Iroda (Bécsi út 32. ☎: 335-3573): hétköznapokon 9⁰⁰-12⁰⁰ és 15⁰⁰ - 18⁰⁰

Karitás (Bécsi út 18.): hétfő 17⁰⁰ - 18⁰⁰

Könyvtár (hittantermek előterében):

vasárnap 10⁰⁰ - 10³⁰ és 18⁴⁵ - 19⁰⁰

KI MIT TUD?

Utolsó alkalom a jelentkezésre!!!

- Nevezni az alábbi kategóriákban lehet:
 - Zene: ének, hangszer
 - Irodalom: vers-, mesemondás stb.
 - Tánc: klasszikus és modern táncok, néptánc, pantomim
 - Képzőművészeti alkotások: fotó, grafika, festmény, kerámia stb.
 - Egyéb: bűvészet, fejszámolás stb.
- Minden kategóriában elfogadunk egyéni, családi és más csoportos jelentkezést.
- Jelentkezni lehet:

az a) és b) kategóriában Havasi Ildikónál, ☎: 368-1618

a c), d) és e) kategóriában Udvary Eme-sénél, ☎: 367-6781.
- Jelentkezéskor kérjük megadni a nevező nevét, korát, elérhetőségét, nevezési kategóriáját, az előadás időtartamát.
- A vetélkedő napja: 2000. október 28, helyszíne a Szent István terem.
- Jelentkezési határidő: 2000. október 10. Mindenkit szeretettel várunk!!!

Újlaki Hangok

Megjelenik havonta

Az októberi számot szerkesztették:

Békési Mariann, Havasiné Zentai Edit,
Dr. Keglevich Lászlóné, Szabó Szeverin,
Szaszovszky József

Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony
Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

Felelős kiadó: Mester János

Oktoberi naptár



- V. Liseux-i Kis Szent Teréz**
A margitszigeti Szent Mihály kápolna búcsúünnep, szentmisék 10-kor és 11⁴⁵-kor
 - H. Szent Őrőangyalok**
 - Sze. Assisi Szent Ferenc**
 - Szo. Rózsafüzér Királynője**
 - V. Magyarok Nagyasszonya**
 - V. Avilai Nagy Szent Teréz**
 - Sze. Szent Lukács evangélista**
 - H. Kapisztrán Szent János**
Az esti szentmisét az 1956-os forradalom áldozataiért ajánljuk föl.
 - Szo. Szent Simon és Júdás Tádé apostolok**
Ki mit tud? a Szent István teremben
- Gitáros misék a hónapban: 8-án 19⁰⁰, 22-én 19⁰⁰

Oktober hónap vasárnapjain 17³⁰-kor a zsolozsma esti dícséretét, hétköznapokon 17¹⁵-től a rózsafüzért, utána a lorettói litániát imádkozzuk együtt a templomban.



Újlaki hangok a horvát határról



Amikor mi, Mákvirágok eldöntöttük, hogy Somogy tájain fogunk drótszamárral végigkarikázni, még nem sejtettük, hogy mennyi fontos találkozásnak nézünk elébe.

Nem mindennapi élmény volt a megpakolt kerékpárjainkkal végigvonatozni Kaposvárig, eltartott néhány órát, míg a leszállás után ráncba szedtük magunkat és járműveinket. Miután keresztül-kasul végigtekertünk a Zselicen, élveztük Csokonyavisonta fiatal plébánosának vendégszeretetét.

Másnap érkeztünk Barcsra, ahol József atyát látogattuk meg, aki betessékelt az öccse háza mögött álló kis lakba. Kissé elfogódottak voltunk, mert Újlakon nem ismertük közelebről, a beszélgetés elején keresgélni kellett a szavakat. Kérdéseire elmondtuk, hogy honnan jöttünk és hova megyünk, és hogy mi hír Újlakon. Mint kiderült, mindenről jól informált volt, hiszen az Újlaki Hangok rendszeres „előfizetője”. Büszkén újságolta, hogy névnapjára csak az újlakiaktól 78 levelet kapott, amire mind választott is. Megtudtuk tőle, hogy munkáspapi életéről könyvet akar írni. A kórházból egyébként nemrég engedték ki, de azóta is rendszeresen jár misézni az idősek otthonába és a lakásán is nagy forgalmat bonyolít le. Végül annyira fellelkesült, hogy a következő szálláshelyünk ügyében felhívta egyik papismerőjét, Jenő atyát, „aki ért a fiatalok nyelvén”.

Miután közelebbi ismeretséget kötöttünk a Dráva meglepően tiszta vizével, nyeregbe pattantunk. Barcsról József atya áldásával és a hivatásszeretet példájával a szívünkben indultunk tovább Vízvárra, túránk következő állomására.

Hírek, hirdetések

Udvary Anna

❖ A Betlehemről, Szűz Mária Mennybevételéről és Szent Brúnóról nevezett Családban ideiglenes fogadalmat tesz **Simeon testvér (Bánki Balázs)** október 21-én, szombaton 10 órakor Monte Coronán az Assunta Incononata monostorban, a Temyák Csaba püspök úr által bemutatott szentmise keretében. *Közeledik ennek a nagy-nagy öröme napja* – írta Simeon testvér György atyának. Örüljünk vele és imáinkkal kísérjük őt életének e fontos állomásánál.

❖ A Szentatya tiszteletére szeptember 23-án a Vatikánban adott magyar hangverseny résztvevői között szerepelt hegedűsként Jobbágy Zsuzsi fiatal újlaki testvérünk. Mint elmondotta, a szép és nagyszerű hangversenynél (amelyen a zenekar tagjai közül ő ült a legközelebb a pápához) is nagyobb élmény volt számára a másnap délelőtti szabadtéri szentmise, amelyen a Magyarországot képviselőknél kívül a Rómában tartott mariológiai kongresszus résztvevői is jelen voltak.

❖ Jótékonyági hangverseny lesz kiváló énekesek (Pászthy Júlia és Gulyás Dénes) és zenészek részvételével október 8-án, vasárnap délután a Zeneakadémián a Széher úti Szent Ferenc kórház javára. A kórház ma ismét az Assisi Szent Ferenc Leányai szerzetesrend tulajdonában van, sajnos meglehetősen leromlott állapotban, bár részben már kiváló modern műszerekkel ellátva. A nővérek szeptember második vasárnapján osztották meghívóikat Újlakon a szentmisék végeztével.